

# Sindikati: Izbor novog ravnatelja nezakonit

Ovo je bio izborni cirkus i farsa koja je nepoznata ovom Upravnom vijeću u kojem sudjelujem 19. godinu. Nikad se ovakav izbor za ravnatelja nije provodio, naglasila je Radmila Čahut Jurišić

Barbara ČALUŠIĆ

**RIJEKA** ▶ Od početka izbornog procesa, do donošenja odluke o izboru novog ravnatelja Kliničkog bolničkog centra Rijeka, sve su radnje bile nezakonite, u suprotnosti sa Zakonom o zdravstvenoj zaštiti, Statutom KBC-a i Poslovníkom o radu, ustvrdila je na jučerašnjoj konferenciji za novinare predsjednica Sindikata zdravstva Hrvatske Radmila Čahut Jurišić.

Najprije je u utorak na samoj sjednici Upravnog vijeća otvarana dokumentacija dvojice prijavljenih kandidata, što je kod ranijih izbora uvijek radilo posebno osnovano povjerenstvo koje bi iščitalo sve prijave i Vijeću dostavilo one koje ispunjavaju uvjete natječaja.

## Nedostatna dokumentacija

- Osim toga, na otvaranju dokumentacije drugog kandidata prof. dr. Alena Ružića bio je prisutan i prvi kandidat prof. dr. Davor Štimac koji je kao ravnatelj bolnice prisustvovao sjednici Upravnog vijeća. On je tako osobne podatke prof. dr. Ružića kao njegov protukandidat na taj način dobio na uvid, što je također protuzakonito, napomenula je Čahut Jurišić.

Prema njezinim riječima, kod otvaranja dokumentacije ispostavilo se kako kandidat Ružić nema svu potrebnu dokumentaciju koja je definirana natječajem jer nije priložio potvrde sva tri poslodavca kod kojih radi da se protiv njega



Od početka izbornog procesa do donošenja odluke sve su radnje bile nezakonite - Radmila Čahut Jurišić

ne vodi disciplinski postupak. Ružić je inače trenutno zaposlen u KBC-u Rijeka, na Medicinskom fakultetu i na Sveučilištu u Rijeci, a kako kaže Čahut Jurišić, sukladno natječaju za izbor ravnatelja bio je dužan donijeti uvjerenja od sva tri poslodavca da se protiv njega ne vodi postupak.

- Nakon što smo predsjednica Upravnog vijeća primarijusa Željka Plazonića pomoćnica ravnatelja za pravne poslove i ja upozorile da je dokumentacija nedostamna, kazao nam je da kandidat može i naknadno dostaviti tražena uvjerenja, iako svi znamo da je natječaj završen i da je postupak izbora u tijeku. Na

kraju je zaključio da će tražiti očitovanje Ministarstva rada i mirovinskog sustava je li kandidat Ružić trebao dostaviti uvjerenja sva tri poslodavca, rekla je Čahut Jurišić.

Sjednica je potom nastavljena u petak i to, kako kaže predsjednica Sindikata zdravstva Hrvatske, na način da je Plazonić dostavio očitovanje Ministarstva rada i mirovinskog sustava. Čahut Jurišić istaknula je i da se pita je li to očitovanje valjano, budući da na njemu nema ni pečata, ni potpisa ministra, pa smatra da ga je mogao potpisati svatko.

## Proslava u kafiću

- Na sve argumente Plazonić se oglašio, pozvao kandidate da prezentiraju svoje programe da bi nakon prezentacije uslijedila stanka. Članovi Upravnog vijeća su se povukli u drugu prostoriju gdje su donijeli odluku i otišli proslaviti u kafić, a da se nisu ni vratili natrag i donijeli zaključak. S jednim kandidatom, prof. dr. Ružićem, otišli su na kavu i priopćili mu da je izabran,

dok drugom kandidatu nisu rekli ništa. Ovo je bio izborni cirkus i farsa koja je nepoznata ovom Upravnom vijeću u kojem sudjelujem 19. godinu. Nikad se ovakav izbor za ravnatelja nije provodio, naglasila je Čahut Jurišić.

- Ovu odluku mora potvrditi ministar zdravstva za kojeg vjerujem da poštuje zakone i da će jednostavno postupiti sukladno zakonu, zaključila je predsjednica Sindikata

“ Na otvaranju dokumentacije kandidata prof. dr. Alena Ružića bio je prisutan i kandidat prof. dr. Davor Štimac koji je kao ravnatelj bolnice prisustvovao sjednici

Radmila Čahut Jurišić

zdravstva Hrvatske Radmila Čahut Jurišić.

Ravnatelj riječke bolnice na odlasku, prof. dr. Davor Štimac jučer se oglašio priopćenjem iz kojeg je vidljivo da prihvaća odluku Upravnog vijeća te nema namjeru pokretati spor protiv Kliničkog bolničkog centra Rijeka zbog eventualnih neregularnosti kod izbora ravnatelja bolnice u predstojećem četverogodišnjem mandatu.

- Nemam namjeru pokretati radni spor protiv ustanove u kojoj čitav život radim. Odluka o novom ravnatelju je donesena, a ja nikad nisam trošio energiju na stvari koje ne donose rezultate, poručio je Štimac u svojem priopćenju u kojem se zahvalio i svima zaposlenima u riječkom KBC-u za sve što je učinjeno u posljednjih pet i pol godina koliko je bio na čelu bolnice. Objasnio je i da će se nakon što prestane obavljati dužnost ravnatelja, posvetiti radu u struci u Klinici za internu medicinu čiji je predstojnik.

## Plazonić nije htio komentirati

Državni tajnik u Ministarstvu zdravstva i predsjednik Upravnog vijeća KBC-a Rijeka Željko Plazonić jučer nije htio komentirati navode predsjednice Sindikata zdravstva Hrvatske Radmile Čahut Jurišić.

- S obzirom na osobu koja je održala pressicu, ne želim odgovarati jer je to ispod svake razine, poručio je Plazonić.